

核心提示

提起香港飞虎队,头戴黑面罩、脚穿黑色军靴、身着一袭黑色警服的狙击手形象首先出现在人们的脑海中。

在我市,也有这样的警界精英,他们就是特警队员。近日,记者走进市公安局特警支队,走进他们的生活。

苦练精兵 应对暴恐

特警狙击手: 50米外击穿弹壳



执行警戒任务

1 现场: 1分钟击中20个靶子

6日10时,记者来到市公安局特警支队时,恰逢特警支队正在进行战术演练。在格斗训练后,该支队突击大队的特警队员进行射击训练。

第一项任务是长短枪应用射击训练。50米长的靶场,中间被两个障碍物隔断。

随着一声令下,特警队员小耿迅速压弹、上膛。然后,“砰砰”两声,50米外两个直径约5厘米的小碟子应声碎裂。

射击两枪后,小耿未做丝毫停顿。他关掉保险迅速行进至40米处,打开保险、射击,整个动作一气呵成。紧接着,小耿又快速行进至30米处,卧倒、射击……

在击中目标后,小耿瞬间移动至15米处。在障碍物的掩护下,他换用92式手枪,进行左右手互换射击。在1分钟时间内,他时而手持长枪,时而手持短枪,根据目标远近及障碍物选择立姿、跪姿、侧姿、仰姿等,弹无虚发——在1分钟内,小耿击中20个靶子。

在长短枪应用射击训练结束后,小耿和突击大队队长陈队长迎来第二项任务狙击射击——距离50米,目标为口径约7毫米的弹壳。

子弹上膛后,他们趴下、屏住呼吸、瞄准……时间一分一秒过去,正当记者焦急等待时,随着“砰砰”两声枪响,两人站起身说:“目标已被‘击毙’。”

见记者面带诧异,两人找来目标弹壳,只见弹壳已被击穿,侧面上留下一个口子。

陈队长说,狙击属于精确打击,在实战中只有一次开枪的机会,如果打不中,任务就会失败。因此,在执行狙击任务时,只有确保有100%的把握,才能开枪射击。



攀登突击车前来支援



滑翔速降进入建筑物



被击穿的弹壳



制服“歹徒”

2 训练:负重10公斤长跑,趴3小时打一枪

小耿2006年入警,2009年经选拔进入特警支队突击大队,目前是突击大队四名狙击手之一。

“作为一名狙击手,不仅要有过硬的基础本领,还要有良好的心理素质和体能。”陈队长为我们讲述了成为一名狙击手背后要付出的辛勤和汗水。

陈队长说,为了增强体能,负重训练是必不可少的。“训练的内容主要是长跑,距离分3公里、5公里、10公里三个等级,负重物品包括头盔、防弹衣、长短枪、单警

装备等,共计10多公斤。”陈队长说,对特警队员尤其是狙击手来说,任务多为处置突发性案件及特重大具有极高危险性的特殊案件,而充沛的体能是保证完成任务的基础。此外,在进行狙击训练时,狙击手在地上一趴就是一天,有时趴3小时才能打一枪。

“狙击手在执行任务时,需要高度集中精力,排除周围一切影响因素。”小耿说,只有平时进行针对性的不间断的训练,才能保证战之必胜。

3 目标:苦练精兵,随时应对各种突发案件

狙击手只是我市特警队员的一个缩影。在他们中间,还有许多其他各种各样的高手。

市公安局特警支队队长宋彦海说,为随时应对各种突发案件,特警支队苦练精兵,有针对性地进行各种处置训练。比如,通过针对刀砍斧杀、车辆碾压、纵火焚烧、持枪抢劫、爆炸袭击等手段,进行实战对抗训练,对指挥调度、警力编组、处置方法、枪械使用等进行反复训练和实际操作,确保遇有突发情况时,

能够快速从容有力应对。

据介绍,根据我市正在开展的“反暴恐、严打防、保稳定”专项行动要求,目前,特警支队在积极加强自身训练、提高应对各种突发事件能力的同时,还抽调部分警力,在我市重点区域(部位)进行武装巡控,严防各类暴力恐怖事件的发生,维护我市社会治安大局稳定。

本报记者 申利超 通讯员 任双波 陆明放 许鹏飞 文/图

后续报道 百年钢轨产自丹麦?

本报讯(记者 戚帅华)6日,本报刊发《我市发现一段百年前的铁路钢轨》,对一段长约15米、建于105年前的现役铁路钢轨进行了报道,但这段钢轨的身世无从知晓。7日,市民李先生来电称,这段钢轨有可能是从丹麦进口的。

李先生在我市某银行工作,对世界史颇感兴趣。李先生推测,根据钢轨上所铸印的“K.T.P.E D. K.1909”字迹,“1909”代表铁轨的制造年份,“D.K.”代表钢轨的生产地,而丹麦的英文缩写就是“DK”,因此推断这段钢轨有可能是当时从丹麦进口的。

李先生进一步解释,丹麦位于欧洲北部,19世纪末工业迅速发展,制造业具有一定规模,“这段钢轨制造于1909年,当时丹麦国内的铁路系统已成熟,且丹麦位于北海和波罗的海之间,航运发达,与许多国家都有贸易往来,因此这段钢轨可能是由丹麦制造,后出口至中国的。”李先生推测。但对于“K.T.P.E”所代表的意思,李先生表示无从得知。

这段建于百余年前的钢轨是否来自丹麦?“K.T.P.E”又代表什么意思?读者朋友,如果您了解这段钢轨的身世,请继续拨打66778866与我们联系。

看本地信息 只上洛阳网. Advertisement for Luoyang.com website.

一周经济回眸. Weekly economic review graphic.

“核电千亿盛宴”重启 自贸区竞赛“变味”

全国耕地面积数据在2009年至2012年间的变化,是一条下滑的曲线。

上周,环保部披露,国土面积超三成遭受侵蚀,去年全国净减少耕地面积120万亩。

按照受损耕地进入“休养生息”的政策,我国将有超过1亿亩耕地进行改种退耕。

日本福岛核泄漏事故之后,是否继续发展核电被打上了大大的问号。而从成本角度考虑,作为清洁能源的核电,又是治理当下中国大气污染的最经济的选择。

中国核能行业协会近日估算,2020年前我国核电直接投资将达6400亿元,其中设备投资为4800亿元。

平均每年开工6台机组,今年还将迎来开工高峰期——“核电千亿盛宴”重启令人期待。

与长江、珠江经济带相比,“母亲河”黄河流域的经济潜力仍有待挖掘。

上周,业内专家认为,黄河流域要想形成经济带,首先要解决无舟楫之便、无龙头城市以及产业转型等难题。与黄河经济圈一样,同样陷入尴尬的还有“变了味儿”的自贸区竞赛。

上周,中央全面叫停自贸区申报的消息让一些负责申报工作的地方官员措手不及。

一哄而上,缺乏改革内涵——很多地方申报自贸区完全变成了优惠竞赛,这与中央的初衷背道而驰。据悉,目前全国已有14个省市正式提出申报自贸区。业内人士认为,地方政府不能急于求成,盲目复制上海自贸区的做法并不可取。

上周,国务院部门行政审批制度改革工作推进会在京召开。会议提出,我国今年将再取消和下放200项以上含金量高、能够激发市场活力的行政审批事项,更多释放改革红利。(赵志伟)

加盟经营:当心“馅饼”是“陷阱”

“3个月收回全部成本”“零投入获取丰厚回报”……如今,这样的加盟招商广告层出不穷,让人看了极为心动。然而记者采访发现,选择加盟经营虽有不少好处,但也伴随着各种风险。

被“零加盟”的“馅饼”砸伤

家住老城区的韩萃,2012年大学毕业后一直没有找到合适的工作,于是萌生了创业的想法,并得到家人的支持。但对没有经验的韩萃来说,她并不了解创业要做哪些具体工作。

2012年年底,网上一条“零加盟”的美甲店加盟广告吸引了韩萃的眼球。经过初步了解,韩萃得知该美甲店可以享受“免加盟费”“购买5000元美甲产品免费学技术”等一系列优惠措施。韩萃动了心,她决定加盟该美甲店,并签订了合同。“后来才知道,‘零加盟’指的是免去

每年需缴纳的加盟费,但不排除其他费用。”韩萃说,她的美甲店开张后,总店总是以各种名义向其收取培训费、材料费等,原先优厚的加盟条件与技术指导却都不见了踪影。

“学完技术后总店就不管了,剩下所有的事都要我自己去弄,且总店对盈亏没有任何承诺。”韩萃说,由于在后期经营上没有得到总店的支持与协助,她的美甲店惨淡经营一段时间后,最终因亏损而关门。

背靠“大树”未必赚钱

去年3月,下岗在家的吴秀丽看到一则加盟广告,称加盟某品牌的饰品店,投入1万元能年赚5万元。想着“靠棵大树好赚钱”,吴秀丽于是加盟了这家饰品店,并签订了1年的合同。

在交了1万元的加盟费后,吴女士又忙着租房子、装修店面,前前后后共花了3万多元。可谁知由于产品市场认知度

不高,吴女士经营了1年后不但没有赚钱,反而赔了近1万元。

记者采访发现,近年,加盟经营因其投资少、风险小、容易操作受到不少创业者的青睐,加盟经营的行业也十分广泛,涉及餐饮、服装、家装建材、美容等许多行业。

“不少加盟广告以‘投资小、稳定性强、回报高’为噱头吸引加盟者,但其实里面暗藏不少风险。”业内人士表示,比如有些企业会通过伪造相关证书、文件等去获得加盟者的信任,同时也不排除有些企业是为了通过收取加盟费来敛财。

加盟经营应多方考察

“创业者选择加盟模式的时候,还是应该三思而后行。”河南大进律师事务所律师谢亮表示,现在加盟经营竞争十分激烈,一些企业就在合同条款、加盟环节上大做文章,打出“零加盟”等各种有诱惑力的广告。然后,再悄悄将费用转嫁到产

品、机器设备或供货价格上。

那么,小投资者如何规避加盟“陷阱”?谢亮提醒,加盟者在加盟前一定要做好多方考察和市场调研:

首先,应选择自己熟悉的行业或相关的加盟项目,避免贸然进入一个完全陌生的领域,尤其对具有明显季节性特征的项目要谨慎介入。

其次,在选择加盟项目时,千万不要头脑发热,盲目听信加盟商的花言巧语,草率做出投资决定,而应该冷静地进行市场调查,定期考察其门店的客流量,做到货比三家。

“最好选择具有一定的市场认可度,而且机制完善、服务周到、货源充足的成熟品牌加盟。”谢亮说,此类品牌虽然加盟门槛稍高,但风险较小。同时,还要详细了解企业目前的情况及加盟合同的各项条款,谨防中一些不法商家设下的圈套。

本报记者 戚帅华

设计, 让洛阳“时尚”起来

洛画版《洛神赋图》、盛开在布料上的牡丹花……6月6日至8日,洛阳理工学院艺术设计系2014届毕业生作品展在九都校区洛阳艺术设计馆举行。

本次毕业作品展以“fashion(时尚)河洛”为主题,600余名毕业生分别从各自专业的角度,创作了310多件(套)颇具洛阳元素的毕业作品。记者 苏楠 见习记者 陈曦 摄



遗失声明

- List of lost vehicle purchase tax receipts with details like license plate numbers and vehicle models.